

从最初的500对发展到如今的6万对鸽子,如皋金诚肉鸽负责人时一成——

养鸽让他致富 他帮乡邻脱贫



“咕咕咕、咕咕咕……”4月26日,走进位于如皋市长江镇二案社区的如皋市金诚肉鸽专业合作社鸽舍,未见鸽影,已闻鸽声。

“我年轻时在村里做农技员,家里条件不好,想找个门路改善生活。经过两年的探索和市场调研,我发现鸽子的经济价值高、市场潜力大。”合作社的负责人时一成介绍,鉴于初涉养鸽行业,他初期只引进了500对鸽子,边养边摸索,花费5年时间,形成上万对的规模。如今,时一成的鸽场占地约40亩,有6万对鸽子。合作社也颇具规模,共有约60个社

员,辐射整个如皋市。

科学养殖,提高产量增效益

别看现在时一成养鸽子养得顺风顺水,当年,他也是经历了一番挫折。2014年,一场突如其来的鸽瘟让规模渐盛的鸽场一下子陷入困境。

怎么实现科学养殖,尽快走出产业低潮?时一成一方面组织养殖户外出走访调研、学习经验;另一方面,与江苏省家禽科学研究所、南京农业大学、金陵科技学院等建立紧密的技术合作关系,邀请专家教授前来指导实践。同时,对传

统的鸽笼、喂料设备进行改进,相关的喂料设备还获得了国家专利。

近30年来,在他的努力下,合作社形成了集孵化、产蛋、乳鸽售卖、老鸽深加工为一体的完整产业链,建立“公司+合作社+农户”的运营模式,打通“线上+线下”双销售渠道,成为目前南通地区最大的鸽子养殖基地,年产值达百万元。

如今,走进鸽舍,现代化设备一应俱全,喂水、喂料、出粪等工序实现了自动化管理,鸽舍环境整洁卫生。

说起未来,时一成表示,合作社将抓住机遇,进一步扩大规模、优化品种,实现全自动化、无公害养鸽,让群众吃得安全和放心,让养殖户在规模养殖的道路

上走深走实。

守望相助,致富不忘桑梓情

顾建华曾经是郭南村有名的贫困户,2016年,村里将顾家列入精准扶贫

户,安排他去镇上的人才资源市场找个工作机会,没想到真让顾建华碰到了。

“一直以来,合作社有两种帮扶途径:慈善扶贫,就是对镇上的建档立卡户直接给予经济援助;创业扶贫,就是合作社提供就业岗位,或提供种鸽、技术等,贫困户自己创业脱贫。顾建华就属于第二种,当时合作社无偿提供了400对种鸽,又传授养鸽技术、联系销售渠道。”时一成自豪地说,如今的顾家不仅脱了“贫困帽”,还过上了富足的生活,养鸽规模已达2000对,年收入超10万元。

据了解,近两年,合作社无偿援助周边特困户共66户,累计15多万元。时一成告诉记者,合作社扶贫,一直有个原则:“我们帮了你,你有了能力,要去帮助更多人、反哺社会,传递爱心,才能在全面建成小康社会进程中,不让一人掉队,实现共同富裕。”

本报记者 徐爱银



为庆祝中国共产党成立100周年,5月1日起至8日,崇川区虹桥街道跃龙社区联合辖区书画名人举办“翰墨忆党史,清风满跃龙”廉政书画展。

展览期间共展出书画作品30余件,通过书画表达对祖国、对家乡传统文化的热爱,展现建党百年以来的美好生

活,同时将红色精神传递给下一代。

记者 许丛军摄

“学以致用,我将全力以赴做好服务‘三农’各项工作,真正把培训成果转化成履职效能。”昨天,海安市供销总社主任徐幼松表示,作为新任科级领导干部,通过培训不仅收获满满,而且感到责任满满。

层层筛选挂牌28个现场教学点,设计品牌化教学线路;施行精品化示范推广;建立教学点师资库,开展星级化考核……4月12日,海安市委党校2021年春季学期4个主体班次正式开班。目前,机关中层干部培训班、街道干部能力提升班、党外青年干部培训班已陆续结业。这是海安以创建优质现场教学点、优质培训课程的“双优工程”为抓手,通过“抓点、布线、构面、建网”,打造全域化干部教育培训基地,初步形成“点线面网”立体式干部教育培训体系,交出了一份“哪里学、怎么学、学什么”的干部教育“三问”高分答卷。

做强品牌线路,推动教育模式升级

“革命博物馆、纪念馆、党史馆、烈士陵园是党和国家红色基因库。”只有把红色资源利用好、把红色传统发扬好、把红色基因传承好,干部教育才能真正获得“源泉”、补充“营养剂”。

摆在海安市委组织部面前的是全市各领域130余个有一定典型性和代表性,

海安以“双优工程”为抓手,初步形成“点线面网”立体式培训体系——

交出一份干部教育“高分答卷”

且在省市外产生一定社会影响的示范先进单位和组织。“缺什么补什么,弱什么强什么。”海安市委组织部遵循“按需选点”的原则,高位起步、科学选点,品牌化设计教学线路。

围绕革命历史旧址、党员志愿活动阵地、党性教育实景呈现等领域,经各级党组织层层筛选评比、推荐,海安市委组织部专题研究,挂牌确定了苏中七战七捷纪念馆、角斜红旗民兵团史绩陈列馆等28个现场教学点。同时,连点成线,形成了各自特色的四条主题教学线路,将以往“大锅烩菜”教育模式升级为“小灶分餐”。

精心打造样本,形成精品示范引领

走近苏中七战七捷纪念馆,映入眼帘的是“天下第一刺刀”几个大字,瞬间将人拉回到那段峥嵘岁月,心潮澎湃、热血沸腾。如何将丰富的红色资源转化为宝贵的干部党性教育资源?海安市委组织部积极探索干部教育培训新方法,一

方面通过创新教学方式提升教学的有效性,如实践活动、情景模拟、现场体验等,畅通理论走向实践的“新桥梁”;另一方面设计个性化教学问卷,将培训内容的主动权交给受众,定制教学内容和课程,把“填鸭式”培训变成“自助式”教学。

海安以菜单式精品课程打造为切入点,有效破解培训选题关、过程关、成效关。先后开发了《不忘初心、砥砺前行》等不同类型专题党课,初步形成一次专业讲解、一堂教学点评、一个专题视频介绍、一门专题党课的“四个一”可选组合教学模式,为各教学点提供开发样板。

放大师资优势,赋能干部队伍锻造

“要想把沉闷乏味的理论知识讲深讲透,不仅要求授课语言‘接地气’、宣讲方式‘冒热气’,在教学案例的挑选上也要切中要害……”海安市委宣传部常务副部长刘万春入选“海安干部教育培训教学点师资库”,第一次授课后发出由衷

地感慨。

为破解教育培训师资力量薄弱、授课方式单一、教学水平参差不齐等问题,海安整合各部门各单位教学资源,深化“名师工程”,重点从党员干部、百姓名嘴、草根讲师等群体中遴选组建专兼职现场教学师资队伍,建立教学点师资库,每个现场教学点配备专业素质过硬的专业解说员和点评教师。

建立讲师动态“活页夹”,施行教学点“星级”管理。对“师资库”讲师实行集中建库、动态管理,综合考评教学次数、授课效果,并纳入年度考核指标。同时,将现场教学点依据场馆建设、师资配备、教学课程、教学效果等分为一至五个星级,对教学质量好、成效显著的教学点给予升星和奖励,对作用发挥较弱的及时进行降星调整或摘牌,对未能承担现场教学任务的单位,取消教学点资格。

本报记者 缪凡 瞿陈伟
本报记者 赵勇进 杨钰颖

“五一”市12315平台受理诉求898件 食品安全仍是投诉举报热点

本报讯(记者王伟丽)记者昨日从市市场监管局获悉,刚刚过去的“五一”假期,市12315投诉举报中心受理各类消费咨询、投诉、举报共898件,与去年同期相比增长33.63%。

节日期间,市12315投诉举报中心受理商品类消费投诉109件,占整个消费投诉总量的67.70%,同比增长19.78%。投诉量排名前三位分别是:家居用品(22件)、服装鞋帽(17件)、首饰和一般食品(各15件)。受理的服务类消费投诉共有52件,同比增长57.58%。受理举报48件,主要涉及食品安全、无照经营、价格违法等方面。

数据显示,食品安全问题仍是消费者投诉举报的热点。市场监管部门建议广大消费者如就餐后出现不适等症状,应及时就医,注意保留证据,同时拨打12315进行投诉举报。

预约挂号方式调整 增加电子发票功能

通大附院今启用门诊新系统

本报讯(记者李波)昨日,记者从通大附院了解到,今起,该院门诊科室全部切换到新信息系统。“6日17:00开始,我们就利用新系统对微信预约、窗口预约、自助挂号机预约、诊间预约、出院预约实行了全面切换开放,也就是说病患已可以对5月7日以后至6月底的所有科室门诊号源进行预约,但南通医保APP预约、12320电话预约、南通卫生12320微信预约功能将暂停,恢复时间另行通知。”通大附院相关负责人告诉记者。“另外,我们医院微信在过去订阅号基础上又增加了南通大学附属医院微信服务号的入口,给患者的就医和即将的互联网医疗带来便捷。”

其间,医院将开启门诊楼的13个人工挂号收费窗口,为系统切换后前来看诊的患者进行实名认证和建档。凡是前来就诊的患者需要携带身份证件、医保卡等身份证件,以便核验。

记者还了解到,该院门诊新信息系统上线后,实现了电子发票的功能。发票的获取有两种方式,一是扫收费凭条上的二维码获取电子发票,二是在发票自助机上打印电子发票,发票只可打印一次。

践行社会主义核心价值观

身边的感动

社区民警李百战——

敲门服务暖民心

“你好,我是片儿警李百战,昨晚你家没有人,今晚上门来向你们送预防电信诈骗的知识。”五一节前的一天,晚上6点多,下着雨,如皋市如城中心派出所副所长李百战迈开双脚,一口气爬到安定社区水绘园新村7层的居民家里,登门讲解虚假平台投资诈骗、杀猪盘诈骗等八类诈骗的流程和防范措施。

水绘园新村没有电梯,李百战一户户登门宣传。有人劝他:“家家户户你都有手机号码,电话里说说,何必爬上爬下受累呢?”他说:“守护老百姓的血汗钱、养老金,必须面对面释疑解惑,在居民的脑海里筑起一道铜墙铁壁。”

大多数居民白天上班,李百战就把登门宣传的时间改在晚上进行。“也不能影响居民休息,到了晚上八点半就收工。”安定街161号的鞋店老板张兵告诉记者:“前些日子,在我店里购买鞋子的妇女接到冒充电商客服要求她申请退款的电话,我听到后,立即告诉李警官,他一番劝说避免了她上当受骗。”

南通市道德模范、全国公安系统二级英雄模范……一心为民的李百战获得过诸多荣誉,但始终扎根基层,深耕社区,走千家访万户,诚心诚意为群众办实事,精准对接为群众解难题。

碰到险情时,李百战总是第一个冲上去。去年11月的一天,百花苑一位4岁的男童翻越阳台掉落,听到孩子奶奶哭叫声,李百战直奔出事发现场,对掉在二楼住户平台上的孩子实施人工呼吸,并拨打120求救,幸亏抢救及时,孩子转危为安。

本报记者 杨新明 本报通讯员 朱登峰

致敬劳模 奋进担当显风采

——中国银行南通分行2021年省级劳模掠影(二)

中国银行 南通分行
BANK OF CHINA NANTONG BRANCH



前言:近日,从江苏省委办公厅、省政府办公厅传来喜讯,中国银行南通分行三名优秀员工获评“江苏省劳动模范”。

一个岗位,一面旗帜;一份担当,一股力量。她们在各自岗位上用实际行动诠释了爱岗敬业、争创一流、勇于创新、甘于奉献的劳模精神。

“入行九年来,南通中行生生不息的传承机制不断激励着我,鼓舞着我。我将继续跟随前辈们的步伐,努力做更好的自己,在全行高质量发展的征程中,贡献自己的一份力量。”

——中国银行南通分行崇川支行产品经理沈韵秋

2019年底,沈韵秋转型成为个人金融产品经理。上岗后她很快迎来挑战:支行基金销售整体呈现疲软状态,营销人员信心不足。为了重树理财团队销售信心,她自我加压,学习基金基础知识,重新梳理符

合当下实际的基金话术。怎样开场更亲切?哪句话最打动客户?为了提高话术针对性和成功率,行里的销售能手几乎都接到过她讨教经验的电话。全新的基金销售流程和营销话术,加上多元营销策略的配合,短短4个月后,支行基金销量和完成率均跃升至市辖第一。

基金销售积累经验后,沈韵秋又趁热打铁,研究如何提升私行客户贡献度。她密集自学,加上与上级行私行业务部高频联络,又总结了一套自己的私行客户维护要点和产品推介会话术。机会总是垂青勤奋的人,在她的耐心跟进下,几个月后,支行完成两笔全权委托业务,实现该业务零的突破。

创意营销多面手

疫情期间,她积极推进网点微信号运营及线上办公、线上答疑等活动。为了做好客群维护,她精心筹备,邀请金融大咖在线上为客户提供疫情之下最新的市场分析,最终300多名客户在线观看,收获好评如潮。活动结束后,她将线上活动的主要观点和专家答疑整理成文档,投放全行,鼓励网点一起进行远程营

销。在她的积极带动下,支行在疫情期间各项业务成效斐然,全量金融资产及效益不降反升,支行也荣获2020年江苏省中行基金业务十佳中心支行奖。

在本职工作之外,她还兼任支行团支部宣传委员。她主动牵头筹办各类活动,积极投身志愿服务。她带领支行青年志愿者参与帮扶困难学生“小草”,时常送去生活物资,轮流为“小草”辅导功课;她参与组织的旨在传播公益理念的“重走张謇路,我为公益跑”活动吸引了全行大批青年员工加入,以健康跑的形式致敬张謇精神,展现新时代青年的精神风貌,创意公益活动收获广泛好评。

青春的外在,踏实的内心。沈韵秋既能在操作岗位上耐心磨练,又能在营销岗位上创意进发。可以说,她是中行新生代的优秀代表,也是新时期青年劳模的典型。

通讯员 朱凯莉 吴数

致敬劳模 奋进担当显风采